

Горсовет и капремонт: покой нам только снится

Роман-эпопея о капитальном ремонте многоквартирных домов за авторством депутатов красноярского городского Совета получил неожиданное продолжение. Впрочем, удивляться переменчивости городского парламента, если честно, уже и сил нет.

БАБР подробно освещал затянувшееся на полгода разбирательство с вопросом капремонта и связанного с ним «общего котла». Коротко напомним, чем, как казалось, все завершилось.

14 июня комиссия по городскому хозяйству принимает решение поддержать проект обращения к Законодательному Собранию. Авторы обращения (фракция ЛДПР) предлагают разрешить перераспределение средств лишь после того, как в Красноярске программа капитального ремонта будет выполнена на 90%, что фактически исключает участие краевой столицы в системе «общего котла».

18 июня на сессии Горсовета силами парламентского большинства (фракция «Единая Россия») проект обращения не был принят.

Подробности материала:

[Единороссы легкого поведения: Горсовет склонился перед «общим котлом» капремонта](#)

Однако 17 июля депутат от ЛДПР Роман Крастелев анонсировал новый сезон «капитальных войн».

– Несмотря на яростное упорство партии власти и лично руководителя фракции «Единая Россия» Андрея Козикова, комиссия по городскому хозяйству приняла наше предложение о недопустимости перераспределения средств, накопленных на капремонт между муниципалитетами, – сообщил парламентарий на своей странице в Facebook.



В качестве доказательства Крастелев прикрепил к своему заявлению официальные документы, свидетельствующие о том, что обращение ЛДПР о «капремонте на 90%» повторно начало свой путь в Заксобрание.



КРАСНОЯРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ПОСТОЯННАЯ КОМИССИЯ
ПО ГОРОДСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

от 03.07.2019 № 14-39 **РЕШЕНИЕ**

О возвращении к рассмотрению предложения депутата Красноярского городского Совета депутатов Крестелева Р.Е., озвученного на постоянной комиссии по городскому хозяйству Красноярского городского Совета депутатов 04.06.2019, в части направления обращения в Законодательное Собрание Красноярского края от комиссии по вопросу изменения законодательства о капитальном ремонте

При обсуждении вопроса «О возвращении к рассмотрению предложения депутата Красноярского городского Совета депутатов Крестелева Р.Е., озвученного на постоянной комиссии по городскому хозяйству Красноярского городского Совета депутатов 04.06.2019, в части направления обращения в Законодательное Собрание Красноярского края от постоянной комиссии по проекту закона края «О внесении изменений в Закон края «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Красноярского края», постоянная комиссия РЕШИЛА:

Постоянной комиссии по городскому хозяйству Красноярского городского Совета депутатов обратиться к депутатам Законодательного Собрания Красноярского края с просьбой рассмотреть возможность внесения поправки при рассмотрении проекта закона края «О внесении изменений в Закон края «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Красноярского края», предусматривающей ограничение при перераспределении денежных средств, накопленных на счетах муниципалитетов, только после выполнения программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах не менее чем на 90 %.

Председатель комиссии

А.В. Козиков

Согласно данным сайта городского Совета, за инициативу ЛДПР проголосовало 13 депутатов, против – пять, воздержались – шесть. Председатель комиссии по городскому хозяйству Андрей Козиков не преминул поздравить политического оппонента, отметившись в комментариях к посту Романа Крастелева. Руководитель «Единой России» в Горсовете лаконично написал: «Это Победа!».

Возможно, Козиков решил продемонстрировать свой навык сарказма. Впрочем, Андрей Викторович и без всяких шуток юмора, благодаря лишь бесконечному обсуждению вопроса «общего котла», уже превратился в откровенно комичную политическую фигуру.

В контексте:

Споры о целесообразности системы «общего котла» капремонта не стихают и в самом Законодательном Собрании, куда все пытается пробиться депутат Горсовета Крастелев со своим обращением. В преддверии заключительной в этом сезоне сессии депутаты регионального парламента не смогли принять решение по второму чтению законопроекта о капитальном ремонте. Как итог, законопроект и вовсе не включили в повестку сессии, отложив разбирательства с «общим котлом» до осени.

Решение комиссии

№ 14-39 от 03.07.2019

Постоянной комиссии по городскому хозяйству Красноярского городского Совета депутатов обратиться к депутатам Законодательного Собрания Красноярского края с просьбой рассмотреть возможность внесения поправки при рассмотрении проекта закона края «О внесении изменений в Закон края «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Красноярского края», предусматривающей ограничение при перераспределении денежных средств, накопленных на счетах муниципалитетов, только после выполнения программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах не менее чем на 90 %.



[Проблема министра Афанасьева: Заксобрание в сомнениях по поводу «общего котла» капремонта](#)

Фото: knowreality.ru / Анастасия Тимофеева

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЖКХ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 23144 18.07.2019, 17:37 📌 1867
URL: <https://babr24.com/?ADE=190969> Bytes: 3668 / 1069 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем

- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1499** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)